

家里丢了钱,“黑手”竟是准女婿

吃饭时支开准岳父,盗走存折取走2300元

本报8月18日讯(记者 杜洪雷) 放在卧室衣橱里的存折突然不翼而飞,失主老王没有想到偷东西的竟然是自己的准女婿,被盗2300元钱事小,把女儿交给这样心术不正的人后果不堪设想。近日,长清公安分局平安派出所与分局刑警大队民警密切配合,迅速破获一起入室盗窃案件。

今年7月26日下午5时许,长清分局平安派出所接到辖区群众王某报警称,其放在卧室衣橱里的存折不见了,里面有2300元。民警立即赶到王某家中,向其了解情况。据王某讲,当天下午,自己一个人在家中,因为手头没有现金了,就想拿出自己的活期存折去取点钱。平时王某都是把定期和活期两张存折放在卧室衣橱的方便袋里,可是下午去拿的时候,突然发现活期存折不见了。

王某随后又把家里翻了个遍,还是没有发现存折,这才意识到自己的存折可能被偷。但是王某家中没有被盗的痕迹,也没有其他物品丢失,单单一个存折不翼而飞了。他突然意识到,存折里的钱可能已被取走。于是,他赶紧去平安农信社进行查询,结果银行工作人员告诉他,存折里的钱前一天已



长清警方带嫌犯冷某指认现场。本报记者 杜洪雷 摄

经被一名男子取走。

了解案情后,平安派出所民警迅速展开调查,首先到平安农信社调取了男子取款时的监控录像。录像上显示,该男子头戴红色帽子,身穿蓝色迷彩短袖、牛仔短裤。看到录像后,王某立即认出,该男子竟然是与自己谈对象的冷某(男,长清区人)。

王某仔细回忆,两周前的一

天中午,他邀请冷某到自己的家中吃饭,其间,冷某给他一些零钱让他出去买些馒头和菜,而冷某则独自一个人留在了家中。后来,冷某也没有再来家中,估计就是趁着这个时机把存折偷走了。监控录像锁定冷某的嫌疑人身份后,民警果断出击,展开了抓捕行动。

8月8日上午,确定嫌疑人踪迹之后,平安派出所与长清

分局刑警大队民警果断出击,在冷某的家中将其一举抓获。面对民警的到来,冷某先是辱骂、反抗,否认自己与案件有关。被民警强行带进警署后,冷某又对民警进行了踢踹、撕扯,并高声反抗,要求下车。

反抗无望后,冷某最终承认了自己盗窃存折的犯罪事实。据了解,冷某最近一直在和王某的女儿谈对象,属于男女朋友关

系,得知女朋友的母亲得病但王某却不给治疗的时候,他非常气愤,准备对其进行报复。冷某想起了王某存放在卧室衣橱里的活期存折。于是,他在吃饭期间设法支开王某,将其存放在卧室的存折盗走,并把存折里的2300元钱取走。可是,冷某没用偷来的钱给准岳母治病,而是迅速挥霍一空。目前,冷某已被采取刑事拘留强制措施。



驾驶人及乘车人。交警供图



乘车人图片。交警供图

骑电动车撞人逃逸,俩男子遭全城“通缉”

事发后连车都不要了,民警已获取嫌疑人面部图像

本报96706热线消息(记者 张泰来) 驾驶车辆与行人发生事故后本应第一时间抢救伤者保护现场,有人却在发生事故后逃逸。近日,经四路纬一路路口发生了一起肇事逃逸事故,一辆二轮电动车将一名老人撞倒后,车上两人竟然不顾老人伤势弃车逃逸。为抓捕嫌疑人,交警在官方微信发布“通缉令”,面向社会寻找抓捕嫌疑人的线索。

7月24日早上6点31分左右,经四路与纬一路交叉口向东100米道路南侧,一辆由经四路西向东行驶的二轮电动车,在行至路口时将在经四路南向北步行的72岁老人撞倒在地。

老人受伤倒地发出痛苦的呻吟,电动车上的两名年轻男子却毫无恻隐之心,看了老人一眼,竟然双双丢下电动车弃车逃逸。

一名路人发现这一情况

后打电话报了警,市中交警大队民警赶到现场,迅速联系120将老人送到了医院救治。民警在现场调查,走访发现驾驶电动车的是两名年轻男子,事发后两人匆匆离去,连挂在车把下方的两份早餐都放在原地。民警由此判断,两人家就在事发地附近,或者在附近上班。

民警调取事发地周围的监控视频,也调取了两名男子驾

驶电动车的图像,以及乘车男子用汗衫擦拭面部的图像。目前,已经锁定肇事逃逸驾驶人及乘车人。

为及时破案,民警规劝肇事司机早日投案自首,同时通过济南交警官方微信发布“通缉令”,公布两人图像,面向社会征求抓捕线索。

广大市民如有线索,可联系市中交警大队张警官18553128057。

未来17万人在这安家,路顺畅吗?学校够吗?

对话药山片区,咱们下午见

本报8月18日讯(记者 喻雯 实习生 王芸芸)对话药山片区,今天下午跟您见面啦。专业权威的泉城规划师将走进片区,详细解读片区未来的美好蓝图。片区的主人还可以在现场直接跟专家面对面交流,对于片区和家园未来发展的问题直接找到答案。

18日,本报“控规走进药山片区”消息发布后,引起广泛的社会关注,不少市民参与互动,对片区的规划和发展提出了问题。黄女士计划在药山片区买房落户,她最为关注的是片区的教育配套,孩子未来上学问题能解决吗?“片区人口从6万多

人增加到17万人,学校的规划布置是怎么考虑,能否满足每个适龄儿童都能就近上学呢?”

“我现在就在片区住,药山公园山体绿化开园后,就成了大家健身的好去处。”市民孟女士比较关心片区另外两座山体:北马鞍山和栗山的规划,也会打造成开放又适合的公园吗?

互动中,片区的部分企业对交通问题比较关注。药山片区东西向道路除了北部的二环北路和南侧的小清河北路,片区内部东西向贯通性道路不足,为了方便交通出行,规划是怎样考虑的?

“控规作为家园的蓝

图,是家园建设的依据,更为家园宜居和美丽提供了各类保障。”济南市规划局有关负责人说,药山片区是济南主城区范围内唯一的工业区域,规划范围东至无影山北路,西至二环西路,南至小清河,北至黄河。总的规划目标是:以“因地制宜,统筹规划、生态优先、可持续发展”作为规划原则,重点塑造沿药山、栗山、北马鞍山的南北自然生态廊道和黄河、小清河滨水景观带,构建和谐、富有独特魅力的生态宜居居住社区和产业研发基地。

19日下午,专业权威的泉城规划师将走进社区,走

到市民身边,把药山片区控制性规划相关的“8张图”进行详细解读,展现片区交通、教育、商业、卫生等各大配套。宣讲结束后,市民还可以跟规划部门的专业人士进行沟通互动,市民的疑问都将得到最权威的解答。

为了更好地展示片区,此次控规进社区活动在首站的基础上增加了一个特殊的环节。济南市勘察测绘研究院的专业人士将通过“无人机”航拍片区的现状视频,还原一个真实完整的药山。如果感兴趣,您还可以在视频中找找自己的家。有现状有蓝图,这次的控规互动,将给您带来更丰富的信息和

更生动的“未来家园”。

此次控规进药山片区规划论坛活动,将在齐鲁壹点客户端全程直播。如果您对片区规划比较关注,如果您对片区规划有问题想问,欢迎下载登录APP与我们互动。



齐鲁壹点